

Liste e dokumentacionit te kerkuar nga legjislacioni ne fuqi per leshimin e
Vërtetimit Teknik
(Stacionet e tregtimit me pakice të GLN per auto)

Dokumentacioni që shqyrtohet dhe vlerësohet		
Nr.	Përshkrimi i dokumentacionit të përhershëm	(Institucioni / subjekti që lëshon dokumentin)
1	Vërtetimi i pronësisë ose kontrata e marrjes me qira të instalimit;	(Lëshuar nga ZRPP ose Kontrate Qiramarrjes)
2	Leje e përdorimit / shfrytëzimit (Autorizimi) të objektit për aktivitetin për të cilin lëshohet vërtetimi teknik.	Lëshuar nga Bashkia perkatese ose (Autorizim 10 vjet, lëshuar nga MEI-Për Autostradat) (Autorizim 5 vjet lëshuar nga Bashkitë-Per rruget e tjera)
3	<u>Projekti Teknologjik i plote ku përfshihen:</u> 1. Projekti teknologjik me planimetritë dhe prerjet e nevojshme; 2. Skema teknologjike e instalimit / impiantit; 3. Projekti i mbrojtjes katodike në rastet kur aplikohet; 4. Skema e tokëzimit, skema e mbrojtjes atmosferike;	(Hartuar nga një projektues i licencuar ose një studio projektimi e licencuar, për hartimin e projekteve teknologjike).
4	Projekti i mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimi;	(Hartohet nga një projektues ose nje studio projektimi e licencuar, I miratuar nga Autoriteti Publik përgjegjës për mbrojtjen nga zjarri dhe shpëtimi)
5	Vërtetimi i përputhshmërisë të Projektit Teknologjik të plote me kushtet dhe normat e projektimit në fuqi;	(Lëshuar nga një Organ i Vlerësimit te Konformitetit OMVK sic është edhe SWISS APPROVAL ALBANIA Shpk).
6	Leja përkatëse mjedisore për ushtrimin e veprimtarisë;	(Lëshuar nga Agjencia Kombëtare e Mjedisit)
7	Dokumenti / regjistri i pajisjes / instalimit / makinerisë me nr. përkatës të regjistruar në ISHTI;	(Dokumenti i konfirmuar nga ISHTI)
Dokumentacioni periodik		
	Përshkrimi i dokumentacionit periodik	(Institucioni / subjekti që lëshon dokumentin)
8	Vertetimi Teknik para ardhës (i vitit te kaluar)	
9	Ekstrakti i QKR –së	(Lëshohet nga QKB)
10	Certifikata e Inspektimit Periodik të Pajisjes Nën Presion	(Lëshohet nga një Organ i Vlerësimit te Konformitetit OMVK sic është edhe SWISS APPROVAL ALBANIA Shpk).
11	Certifikatat e dëshmime të aftësisë profesionale të punonjësve që operojnë instalimin (per subjektet qe kane PNP, Auto-Gaz)	(Lëshohet nga një Organ i Vlerësimit te Konformitetit OMVK sic është edhe SWISS APPROVAL ALBANIA Shpk).
12	Polica e sigurimit për demet qe mund tu shkaktohen palëve të treta	(Lëshuar nga një Shoqëri Sigurimesh)
13	Akt-Inspektimi vjetor pozitiv i Mbrojtjes nga Zjarri dhe Shpëtimi;	(Lëshuar nga Autoriteti Zjarrfikës përgjegjës)
14	Dokument qe vërteton kryerjen e shërbimit te mirëmbajtjes dhe pastrimit te instalimeve dhe sistemeve depozituese.	(Dokument i lëshuar nga shoqëri e miratuar për kryerjen e shërbimit). Aplikimi për këtë pikë fillon në Shtator 2018 (referuar U 315 dt. 24.08.2017 te MEI-t).